

Аналитика

Торги с 19 по 25 августа: опубликовано 25 проектов

Среди 25 проектов в том числе 7 частных инициатив. Предполагаемый объем инвестиций – порядка 841,9 млн рублей. Один проект в форме СМЧП, остальные – в форме концессионного соглашения. Средний срок реализации – 12 лет.

Что изменилось в работе особых экономических зон

В 2024 году в нормативную базу внесли целый ряд положений, упрощающих работу инвесторов и дающих им новые инструменты. Например, создана инвестиционная карта России и минимизированы административные барьеры.

События

Выставка «Мой Петербург»

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

Международный форум устойчивого развития городов

Пройдет 11 - 13 сентября 2024 года в Москве. В рамках форума участники поделятся опытом внедрения инноваций в области строительства и обсудят, как достичь баланса между экономическим развитием и сохранением экосистем.

Балтийский региональный инвестиционный форум

Состоится 12 сентября 2024 года на территории «Охта парка». Ключевое деловое событие Ленинградской области объединит бизнес, науку и власть для обсуждения промышленной политики, поддержки и развития бизнеса в регионе.

Ежегодный всероссийский форум «Инвестиции в развитие здоровой страны. Цифры. Факты. Возможности 2024»

Пройдет 16 - 17 сентября 2024 года в Москве. Основной тематикой форума станет экономический ландшафт оздоровительного туризма и формирование санаторно-курортного комплекса России.

XV Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс»

Состоится 20 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге. Представители органов государственной власти и бизнеса, ведущие эксперты обсудят актуальные проблемы строительного комплекса и достижение национальных целей развития.

Новости по ГЧП и инвестициям

Правительство РФ завершает обновление нацпроектов на 2025–2030 годы

В ходе доработки бюджетного финансирования выделено три приоритета, в их числе мероприятия с «максимальной бюджетной эффективностью», такие как инвестиционное кредитование и поддержка малого бизнеса.

На инфраструктурные кредиты регионам Правительство РФ запланировало по 250 млрд рублей в год

Михаил Мишустин напомнил, что такие финансовые инструменты, как инфраструктурные бюджетные кредиты и инфраструктурные облигации помогают регионам активнее формировать благоприятную городскую среду.

Минпромторг рассматривает проект по созданию подвижного состава для высокоскоростных железных дорог в рамках ГЧП

Первый заместитель министра промышленности и торговли Василий Осьмаков отметил, что промышленное ГЧП позволит сделать проекты интересными для банков, поскольку даст определенные гарантии со стороны государства.

Эксперты программы «Сквозной инвестиционный поток» обучат администрации регионов бережливому управлению

Специалисты будут обучать региональные администрации сокращению клиентского пути инвестора в различных областях. Бережливый проект разработан в рамках регионального инвестиционного стандарта.

В Петербурге открыли новый съезд Шкиперской развязки ЗСД

Новый участок протяженностью 286 метров улучшит транспортную доступность жилых кварталов намывных территорий Васильевского острова. Строительство Шкиперской развязки реализуется на основе механизма ГЧП.